Protokół Nr 2/2013 

posiedzenia Komisji Oświaty, Kultury i Sportu Rady Miasta Bolesławiec, odbytego w dniu  1 lutego 2013 r. w Sali Rajców Ratusza, pod przewodnictwem radnego Alojzego Skóry –  Przewodniczącego Komisji Oświaty, Kultury i Sportu.

OR-II.0012.4.35.2013.2
                           Posiedzenie  rozpoczęto o godz. 10.00
                          Posiedzenie  zakończono o godz. 12.00


Obecni członkowie Komisji Oświaty, Kultury i Sportu według listy obecności:

1. Alojzy Skóra				- Przewodniczący Komisji
2. Zdzisław Abramowicz			- Z-ca Przewodniczącego Komisji
3. Mirosław Sakowski			- Członek Komisji
4. Stanisław Zmaczyński			- Członek Komisji
5. Paweł Śliwko				- Członek Komisji
6. Adam Biesiadecki			- Członek Komisji
7. Renata Fredyk				- Członek Komisji


Ponadto w posiedzeniu  udział wzięli:

1. Piotr Roman				- Prezydent Miasta
2. Józef Pokładek				- Przewodniczący  Rady Miasta
3. Kornel Filipowicz			- II Z-ca Prezydenta Miasta
4. Agnieszka Gergont			- Rzecznik Prasowy
5. Renata Werla-Czochara		- Inspektor w Wydziale RiP

Komisja przyjęła następujący porządek  posiedzenia:

1. Otwarcie posiedzenia, stwierdzenie quorum i przyjęcie porządku posiedzenia.

2. Zaopiniowanie wniosków o przyznanie nagrody w ramach środków przeznaczonych w budżecie miasta na promocję miasta Bolesławiec w 2012 r. w dziedzinie nauki, kultury, działalności społecznej i innych.
Przebieg posiedzenia:
Ad 2. Zaopiniowanie wniosków o przyznanie nagrody w ramach środków przeznaczonych w budżecie miasta na promocję miasta Bolesławiec w 2012 r. w dziedzinie nauki, kultury, działalności społecznej i innych.

		Wykaz wnioskodawców oraz kandydatów do nagrody Prezydenta Miasta Bolesławiec za promocję miasta w 2012 roku radni otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.
(wykaz – zał. nr 1)
		Komisja Oświaty, Kultury i Sportu po wnikliwej dyskusji i wysłuchaniu uwag  Prezydenta Miasta postanowiła:
1) pozytywnie zaopiniować w dziedzinie NAUKA następujących kandydatów do nagrody:
- Daniel Piotr Popek – uczeń Miejskiego Zespołu Szkół  Nr 1 (pozycja nr 2);
- Teresa Prokowska – nauczyciel bibliotekarz Miejskiego Zespołu Szkół Nr 2 (pozycja nr 6);
- Zespół uczniów z I LO: Karolina Bednarz, Aleksander Mróz, Manuela Czernatowicz, Maciej Pilny, Adrian Żuromski, Paweł Piotrowski, Michał Żak (pozycja nr 8).


2) pozytywnie zaopiniować w dziedzinie KULTURA następujących kandydatów do nagrody:
- Noemi Broszko (pozycja nr 1);
- Mateusz Grobelny (pozycja nr 2);
- Sylwia Popławska (pozycja nr 3).

3) pozytywnie zaopiniować w dziedzinie SPOŁECZNE następujących kandydatów do nagrody:
- Daniel Milewicz - Miejskie Przedszkole Publiczne nr 7 w Bolesławcu z oddziałami integracyjnymi  (pozycja nr 2);
- Wiesława Olczyk – Uniwersytet Trzeciego Wieku (pozycja nr 3);
- Eugenia Wolska – Przewodnicząca Rady ds. Seniorów (pozycja nr 8);
- Stowarzyszenie „Ziemia Bolesławiecka” (pozycja nr 11);
- Portal Istotne.pl - Istotne Informacje Krzysztof Gwizdała (pozycja nr 12);
- Stowarzyszenie Bolesławieckie Centrum Inicjatyw Lokalnych 
  VIA SUDETICA (pozycja nr 13).

4) pozytywnie zaopiniować w dziedzinie SPORT następujących kandydatów do nagrody:
- Katarzyna Selwent - UKS Bolesławiecki Klub (pozycja nr 1);
- Mirosław Szapiel - BKS Bobrzanie Bolesławiec ( pozycja nr 3);
- Klaudia Petters - TOP Bolesławiec (pozycja nr 5);
- Wiktoria Knapczyk - Ludowy Międzyszkolny Klub Sportowy GLADIUS (pozycja nr 10);
- Kamil Serafin- Ludowy Międzyszkolny Klub Sportowy GLADIUS (pozycja nr 11);
- Paulina Stojanowska - Ludowy Międzyszkolny Klub Sportowy GLADIUS (pozycja nr 13);
- Kacper Olszewski - MKS Bolesłavia (pozycja nr 18);
- Jakub Różycki - Miejski Zespół Szkół Nr 1 (pozycja nr 26).

Wobec wyczerpania porządku posiedzenia Przewodniczący Komisji OKiS Alojzy Skóra zamknął posiedzenie Komisji.


Protokołowała:					  Przewodniczący Komisji
				
Beata Skrzypek					 Oświaty, Kultury i Sportu
						           
						                  /-/ Alojzy Skóra
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